AII®: 30/12/2025 / 36053 - Tunua [pmtokdAlov kot Alekmepaimong

From: "Margarita Nella" <margnella@Academyofathens.gr>

Sent: Tue, 30 Dec 2025 11:15:08 +0200

To: "Margarita Nella" <margnella@Academyofathens.gr>

Subject: Avakolvwon mpoknpuewyv 2 Béoswv epeuvnTwyv y’ Babuidag KEEA,
Axkadnuiag ABnvwv

H Akadnuia ABnvwv avakovwvel 6T

1. e Tv utr apiB. 149127/Z2 amdéeacn g Yroupyou lMaideiag, ©@pnoKeEUPATWY Kal
ABANTIOpOU n otToia dnuooielbnke oto @.E.K.4496/25.11.2025, 1., mpoknp U o
o eTal nTARpwon yiag (1) Béong epeuvntr v Babpuidag Tou Kévrpou Epelvng Tng
EAANvikAG Aaoypagiag Tng Akadnuiag ABnvwy, Pe yWwoTIKS avTIKEinevo «Aaoypagia:
YAIKOG TTONTIONOGY. To TTAAPES KeieVO TNG TTPOKNPUENG BpioKeTal Kal 0TO GUCTNPG
AMEAAA (kwdikog Béong APP52975).

KaAouvTal ol evOIaQePOUEVOI, VA UTTORBAAOUV NAEKTPOVIKA TNV aiThon UuTTOWNn@IOTNTAG
Toug aTo TTAnpo@opiakd cuoTnua AMNMEAANA (https://apella.minedu.gov.gr ) ye 6Aa 1a
avaykaia yia Tnv Kpion dikaioAoynTikd, OTTwg autd avagépovTal atnv MNpokrpuén.
Huepopnvia évapgng utrooAwv: 30/12/2025, 00:00 Huepounvia Aféng utroBoAwv
2/3/2026, 23:59.

2. yue TV UTT apiB. 149142/722 amdépaon Tng Ytroupyou lMNaideiag, ©@pnokeupdTwy Kal
ABANTIONOU n otroia dnuooielbnke oto ®.E.K.4508/27.11.2025, 1., mpoknp U o
o €T a1l n mARpwon yiag (1) 8éong epeuvnth v Babuidag Tou Kévrpou Epeldvng Tng
EAANVIKAG Aooypagiag Tng Akadnuiag ABnvwy, PE YVWOTIKO aVTIKEIUEVO «/\aoypagia:
MveupdaTiKOg Biog, BNUOTIKG TPAyoUdl, TTPOYOPIKEG aPnNYACEIS. TO TTANPEG KEINEVO TNG
TTpoKnpugns BpiokeTal kal oto cuoTnua AMEAAA (kwdikég Béang APP52974).
KaAouvTal o1 evOIa@ePOUEVOI, va UTTORBAAOUV NAEKTPOVIKA TNV aiTnon uTTown@IoTNTAG
TOoUg 01O TTANPOoYopIakd cuoTnua AMNMEAAA (https://apella.minedu.gov.qgr ) pe 6Aa Ta
avaykaia yia Tnv Kpion dikaloAoynTIKd, OTTwG autd avagépovTal otnv MNpokrpuén.
Huepounvia évapgng utroBoAwv: 30/12/2025, 00:00 Huegpounvia AfENg utroBoAwv
2/3/2026, 23:59.

Mapyapita NEAa

TuAua EpeuvntikoU MNpoowTTikou
AielBuvaon AIOIKNTIKWV YTTNPECIWV
Akadnuiag ABnvwyv

TnA. 2103664738
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